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Interview: Kontaktlos bezahlen – Kontaktlos mit Karte bezahlen

Viele Girocards haben ihn, neue Kreditkarten auch: einen Funkstandard, mit dem man seinen Einkauf bezahlen kann, ohne die Karte aus der Hand geben zu müssen – zumindest Beträge unter 25 Euro. Hermann-Josef Tenhagen vom gemeinnützigen Verbraucher-Ratgeber Finanztip.de sagt uns, was man dabei beachten sollte. Hallo Herr Tenhagen.
„Guten Morgen. – Guten Tag. – Guten Abend.“
Herr Tenhagen, was für eine Technologie steckt hinter dem kontaktlosen Bezahlen?
„Also letztlich muss man sich das vorstellen so ein bisschen wie WLan im Kleinen. Man muss nah genug an diesen Zahlterminal von seinem Supermarkt rangehen und die Karte davor halten und dann kann man damit die Beträge, die auf der Kasse draufstehen, abbuchen. Die Supermärkte freuen sich, weil das schneller gehen sollen an der Kasse und für uns ist das ja auch so, wenn man an der Schlange steht, dass es dann schneller geht, das ist fein. Die Frage ist einfach nur, wie das mit der Sicherheit ist.“
Genau, übers Smartphone kann man ja Daten auf der Karte auslesen. Kommen da auch Fremde ran?
„Also das ist in der Tat gar nicht so schwer auszulesen, aber man kann mit den Daten, die man auslesen kann, nämlich was der Kunde da die letzten paar Male geshoppt hat, eigentlich nicht so viel machen. Das heißt, ich kann es mit meinem eigenen Smartphone auslesen. Prinzipiell könnte es auch jemand, der hinter mir stände mit einem Smartphone womöglich auslesen. Aber der kann damit nicht viel machen, außer dass er erfährt, dass ich die Paprika vorher beim türkischen Händler gekauft habe, wenn der denn auch so eine Kasse hat.“
Und was, wenn ich meine Karte verliere oder sie gestohlen wird?
„Also wenn die Karte verloren geht, dann ist das was anderes. Dann könnte ja auch der Finder oder der Dieb  mit der Karte an der nächsten Supermarktkasse langgehen, die das zulässt und jeweils für knapp 25 Euro dort einkaufen. Der muss keine Unterschrift leisten, der muss keine PIN eingeben, das kann er diverse Male wiederholen. Von daher ist es dann wichtig, dass man möglichst schnell die Karte sperrt, damit der Schaden nicht so groß ist.“
Kontaktloses Bezahlen ist praktisch, aber nicht frei von Risiken, sagt Hermann-Josef Tenhagen. Mehr Infos zu dem Thema finden Sie bei Finanztip.de – dem gemeinnützigen Verbraucher-Ratgeber rund ums Geld. Die Tipps der Experten, wie Sie Ihr Portemonnaie schonen, gibt es jeden Freitag kostenlos über den Finanztip-Newsletter. Vielen Dank für das Gespräch, Herr Tenhagen.
„Gerne.“
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Weitere Informationen 
https://www.finanztip.de/kreditkarten/nfc-kontaktlos-bezahlen/
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