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Interview: Billiggas – Warum Sie bei billigen Gastarifen auf der Hut sein sollten

Wer mit billigem Gas heizt, kann hunderte Euro im Jahr sparen. Schnäppchentarife machen es möglich. Doch Gaskunden sollten sich gut überlegen, ob sie einen Dumpingvertrag abschließen. Warum, verrät uns Hermann-Josef Tenhagen vom gemeinnützigen Verbraucher-Ratgeber Finanztip.de. Hallo Herr Tenhagen.
„Guten Morgen. – Guten Tag. – Guten Abend.“
Herr Tenhagen, warum sind billige Gastarife so problematisch?
„Also eigentlich ist es natürlich toll, wenn man einen billigen Gastarif bekommen kann, nur muss der Tarif, der dieses Jahr billig ist, im nächsten Jahr nicht billig bleiben. Die günstigsten Anbieter von Gas sind deswegen günstig, weil sie große Boni ausschütten an ihre Kunden und wenn die Boni dann im zweiten Jahr wegfallen, sind die häufig gar nicht mehr günstig, diese Anbieter.“ 
Finanztip.de hat herausgefunden, dass solche Tarife für die Anbieter gar nicht  kostendeckend sein können. Warum bieten Gasunternehmen sie dann an? 
„Die Unternehmen bieten solche Tarife ganz einfach an. Die sagen mit einem sehr günstigen Preis können sie Kunden ködern und sie hoffen, dass wenigstens ein Teil der Kunden dabeibleibt, auch wenn sie nach dem ersten Jahr den Bonus wegfallen lassen und die Preise deswegen deutlich steigen und dass die im zweiten und dritten Jahr das Geld wieder reinholen, was sie im ersten Jahr verlieren. Das ist so wie die Zeitungsverleger, die die ersten drei Monate die Zeitung kostenlos anbieten und hoffen, dass die Leute dann ein Jahresabo zeichnen.“
Was heißt das für Gaskunden? 
„Als Verbraucher heißt das, ich hab zwei mögliche Strategien. Die erste Strategie ist, ich versuche diese Boni mitzunehmen. Wir haben so einen Finanztip-Gasrechner, da kann man solche Tarife finden und dann anklicken und dann dort abschließen und dann muss man eben nach einem Jahr wechseln. Wenn ich jetzt aber faul bin, da bieten wir in dem Finanztip-Gasrechner eben auch die Möglichkeit, dann sagen wir okay, ich suche mir einen günstigen Anbieter ohne Bonus, bei dem ich davon ausgehe, dass der auch im zweiten oder im dritten Jahr günstig ist und dann kann ich bei dem bleiben und muss nicht noch mal wechseln. Das ist dann die Variante für den eher etwas gemächlicheren Kunden.“
Billige Gastarife rechnen sich nur im ersten Jahr, sagt Hermann-Josef Tenhagen. Mehr Infos zu dem Thema finden Sie bei Finanztip.de – dem gemeinnützigen Verbraucher-Ratgeber rund ums Geld. Die Tipps der Experten, wie Sie Ihr Portemonnaie schonen, gibt es jeden Freitag kostenlos über den Finanztip-Newsletter. Vielen Dank für das Gespräch, Herr Tenhagen.
„Gerne.“
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Weitere Informationen 
https://www.finanztip.de/gaspreisvergleich/billig-gas/
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