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Interview: Kabel- und DSL-Vergleich – So surfen Sie schnell im Internet und telefonieren günstig

Ein Internetanschluss gehört zu den eigenen vier Wänden wie Warmwasser oder Strom. Zahlreiche Kabel- und DSL-Anbieter locken in den ersten zwei Vertragsjahren mit Rabatten. Hermann-Josef Tenhagen vom gemeinnützigen Verbraucher-Ratgeber Finanztip.de. sagt uns, welcher Tarif für wen der Richtige ist. Hallo Herr Tenhagen.
„Guten Morgen. – Guten Tag. – Guten Abend.“
Herr Tenhagen, wann sollten Kunden ihren Internetanbieter wechseln?
„Also wenn man für seinen Anschluss deutlich mehr als 30 Euro bezahlt, dann sollte man sich das auf jeden Fall anschauen, ob es sich nicht lohnt, diesen Anbieter zu wechseln. Weil das muss nicht sein, das geht unter 30 Euro – für den Normalnutzer jedenfalls.“ 
Welche Möglichkeiten gibt es denn, zuhause ins Internet zu gehen?
„Im Prinzip hab ich immer zwei Möglichkeiten: Die eine ist die klassische Telefonleitung – also das ist dann entweder die Telekom oder entsprechende Anbieter wie 1&1 – oder das Kabel, wenn ich ein Kabel verlegt habe. Das ist dann Kabel1/Vodafone und im Südwesten gibt es da noch regionale Anbieter, die da auch günstige Angebote machen.“
Die Werbung preist ja immer höhere Downloadgeschwindigkeiten an. Laut Finanztip reichen normalerweise 16 Mbit, bei Vielsurfern und Familien sollte es ein Tarif mit mindestens 50 Mbit sein.
„Wichtig aber, dass die Leitung das tatsächlich anbietet. Weil wir haben bei Finanztip im Newsletter gerade kürzlich noch mal nachgeschaut und festgestellt, dass ganz ganz viele Angebote die Bit-Zahl, die da genannt ist vom Anbieter, gar nicht erreichten. Das heißt, da auch noch mal draufgucken und wenn das deutlich zu niedrig ist, was da ankommt in der Buchse, dann kann es auch sein, dass man beim Anbieter Preisnachlass erreichen kann oder den Anbieter wechseln sollte.“
Wer schnelles Internet bestellt, bekommt nicht immer die gewünschte Leistung, sagt Hermann-Josef Tenhagen. Mehr Infos zu dem Thema finden Sie bei Finanztip.de – dem gemeinnützigen Verbraucher-Ratgeber rund ums Geld. Die Tipps der Experten, wie Sie Ihr Portemonnaie schonen, gibt es jeden Freitag kostenlos über den Finanztip-Newsletter. Vielen Dank für das Gespräch, Herr Tenhagen.
„Gerne.“
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Weitere Informationen 
https://www.finanztip.de/kabel-dsl-vergleich/
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